



## **В Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Новосибирской области, обвиняемого в краже и покушении на кражу денежных средств с банковского счета жительницы города Новочебоксарска**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя города Тогучина Новосибирской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ и ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража и покушение на кражу с банковского счета).

По версии следствия, 9 февраля 2019 года обвиняемый, находясь в городе Тогучине Новосибирской области, под вымышленным именем вступил в переписку с пользователем одной из социальных сетей в Интернете, сообщив ему, что тот выиграл в интернет-лотерее дорогостоящий мобильный телефон, за который пообещал денежную компенсацию в размере 70 тысяч рублей. Для этого обвиняемому якобы были необходимы номер банковской карты указанного пользователя и пароли. Последний согласился и отправил ему сведения, касающиеся банковской карты своей сестры – жительницы города Новочебоксарска. Получив таким образом доступ к ее личному кабинету в системе онлайн-банкинга, обвиняемый похитил с ее счета 6 тысяч рублей, а также попытался похитить еще 10 тысяч рублей, однако последняя операция была заблокирована банковским сервисом как подозрительная.

Причастность обвиняемого к инкриминируемым деяниям была установлена в результате оперативного взаимодействия следователей следственных органов СУ СК России по Чувашской Республике с сотрудниками органов внутренних дел. Обвиняемый свою вину признал. Причиненный потерпевшей ущерб в настоящее время в полном объеме возмещен.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

***Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии***

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в Instagram (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTV](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

**Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

15 Июля 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1373159>